

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 14. travanj 2020. god.



Draga braćo i sestre.

U ljubavi straha nema.

Uskrs je prošao, no svakodnevno se obraćajući ka Gospodinu, On nas uskrisava iz tame grijeha i smrti, On tugu pretvara u radost, suze u smijeh, smrt u život.

Gospodin je tu s nama, poput prosjaka pred vratima naših srdaca, no vratima koja Mu jedino mi možemo otvoriti našom vjerom i ljubavlju.

Mjesec je svibanj, mjesec posvećen Blaženoj Djevici Mariji. Sjetimo se Evanđeoskih čitanja proteklog vremena, te nikada ne smetnimo s uma da je Gospodin, sa Svoga križa, u najvećoj agoniji i boli, svoju Majku dao učeniku – svakome od nas – za našu Majku.

Iščekujemo blagdan Duhova, kada je Gospodin učenicima – podjednako i nama danas – poslao Svoga Svetog Duha za Branitelja i Tješitelja, Duha Istine i Životvorca.

Ne, naš dobri Bog nas nije ostavio poput siročadi.

Dao je za nas sve, dao je Svoj život da bi smo mi baštinili život vječni, svojom Mukom platio je naše opačine i grijeha, dao nam je svoju Majku i poslao Branitelja – Duha Života i Istine.

Dao nam je i jedne drugima, dao je svakome od nas obitelj – braću i sestre, Red i Svetu Majku Crkvu. Dao nam je sve, pa i samoga sebe – Ljubav.

Vjerujem kako nam je dao i ovo vrijeme „pustinje“ i „kušnje“ na blagoslov. Kao priliku za služenje i molitvu, no također i priliku da se podsjetimo kolika nam je radost i milost darovana u liturgijskim slavljinama i pobožnostima, u bratskim susretima i druženjima, u zajedništvu.

Do skorašnjeg ponovnog susreta živimo naše bratsko zajedništvo u postojanoj molitvi, nadi protiv svake nade i čvrstoj vjeri u Gospodina i Gospodinu.

EVANĐELJE TREĆE VAZMENE NEDJELJE:

Čitanje svetog Evanđelja po LUKI 24, 13-35

Prepoznaše ga u lomljenju kruha.

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?«

A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ.

Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.«

A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka,

protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima.

Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nadoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za svibanj:

Za bratske i pastoralne pohode nacionalnim bratstvima na Zelenortskom otočju i u Argentini; za kapitule nacionalnih bratstava u Italiji, Rumunjskoj, Belgiji i Bugarskoj; za kongres OFS-a i Frame Azije i Oceanije u Vijetnamu.

Oče naš...

Najave događanja i akcija bratstva:

Od 1. svibnja naše mjesno bratstvo OFS-a započinje molitvu žive krunice. Molimo braću i sestre koji su voljni priključiti se ovoj zajedničkoj marijanskoj pobožnosti kroz mjesec svibanj da se jave našem duhovnom asistentu fra. Vilčeku Novačkom.



Naši stariji i bolesni članovi su uglavnom bez promjena, svi pozdravljaju ostalu braću i sestre iz bratstva. Uključimo ih svakodnevno u naše molitve i neka im Gospodin podari snage i Svoga milosrđa u nošenju križa, a naročito onima koji žive sami. U ovim teškim trenucima, kad smo daleko jedni od drugih, budimo blizu u Duhu.

Draga braćo i sestre.

Kao što većina od vas znade, našem bratu Davoru Mileku i sestri Marici Čabraja umrle su majke.

Bratu Davoru i sestri Marici izražavamo u ime cijelog bratstva iskrenu sućut na gubitku dragih majki, a pokojnicama neka Gospodin podari pokoj i mir vječni.

s. Lidija Blagus

OBNOVA OBEĆANJA

ZAHVALJUJEM TI, GOSPODINE,

ŠTO SI ME POZVAO U FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED.

MOLIM TE DA MI OPROSTIŠ SVE MOJE NEDOSTATKE, SLABOSTI I PRIJESTUPE POČINJENE PROTIV MOJEG OBEĆANJA EVANĎEOSKOGA ŽIVOTA I PROTIV PRAVILA.

UDIJELI MI, MOLIM TE, DA ISKUSIM GORLJIVOST I SPREMNOST KOJE SAM IMAO-LA PRVOGA DANA KAD SAM STUPIO-LA U BRATSTVO.

OSIM TOGA, OBNAVLJAM SVOJE OBEĆANJE EVANĎEOSKOGA ŽIVOTA PREMA PRAVILU FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA, SVE DO ZAVRŠETKA SVOJIH DANA.

DAJ MI TAKOĐER DA UVIJEK ŽIVIM SKLADNO SA SVOJOM BRAĆOM I SESTRAMA, DA MLADIMA PRUŽAM SVJEDOČANSTVO OVOGA TAKO VELIKOGA DARA KOJI SAM PRIMIO-LA OD TEBE, A TO JE FRANJEVAČKO ZVANJE, KAKO BI POSTAO-LA SVJEDOKOM-INJOM I ORUĐE POSLANJA CRKVE MEĐU LJUDIMA NAVIJEŠTAJUĆI KRISTA ŽIVOTOM I RIJEČIMA.

AMEN.



HRVATSKO NACIONALNO BRATSTVO FRANJEVACKOGA SVJETOVNOG REDA

FRATERNITAS NATIONALIS CROATIAE ORDINIS FRANCISCANI SAECULARIS

Zagreb, 18. ožujka 2020.

-Članovima Nacionalnoga izvršnog odbora (NIO)

-Konferenciji nacionalnih duh. asistenata OFS-a

-Područnim ministrima OFS-a

-Mjesnim bratstvima OFS-a

Predmet: Pismo generalnoga ministra

Franjevačkoga svjetovnog reda

Draga braćo i sestre,

Gospodin vam dao mir i blagoslov!

Dana 12. ožujka 2020, godine zaprimljeno je putem elektroničke pošte pismo generalnoga ministra OFS-a Tibora Kausera koje se odnosi na pandemiju koronavirusa (CoVid -19).

Dostavljeno je na talijanskom, španjolskom, francuskom i engleskom jeziku.

U prilogu ovog dopisa šaljem vam, uz pismo na engleskom, hrvatski prijevod toga pisma. Neka se područni ministri pobrinu da se pismo našega generalnog ministra što prije proslijedi svim mjesnim bratstvima u područnom bratstvu.

Neka nas Gospodin u svakom vremenu, a osobito u ovim posebnim danima i tjednima koji su pred nama, blagoslovi

čuva!



Slunjski
Anda Slunjski, OFS
nacionalna ministra



ORDO FRANCISCANUS SAECULARIS

Consilium Internationale

Via Vittorio Putti, 4/int. 6 - 00152 Roma

Tel. +39 06.45471722 Fax +39 06.45473094

E-mail: ciofs@ciofs.org

www.ciofs.org

Drage sestre i braćo po cijelom svijetu,

Gospodin vam dao mir!

Živimo u izvanrednim danima i tjednima, koji zahtijevaju izvanredne odluke i izvanredno držanje.

Još ne znamo, što je u Božjem planu i za što će nam koristiti ova teška situacija, ali sam siguran da Bog priprema veliko iznenađenje za nas.

Slušamo vijesti iz svih krajeva svijeta koje govore o epidemiji korona virusa koja se vrlo brzo širi. U nekim dijelovima svijeta stanje je veoma teško i zabrinjavajuće, dok su drugi još bez posljedica ili manje zahvaćeni.

Biti svjetovni franjevac, živjeti u svijetu, znači vjerno ispunjavati svoje dužnosti u raznim životnim okolnostima (usp. Pravilo OFS-a 10). Ovo je danas još zahtjevnije, jer se trebamo odreći mnogih lagodnih navika i pažljivo prilagoditi novim okolnostima.

Solidarnost i bratski život poprimaju novo značenje.

Prije svega pozivam vas da se pridružite mojim molitvama za one koji su zahvaćeni epidemijom, posebno ljudima u Italiji, Kini, Južnoj Koreji, koje su trenutno najpogođenije, iako se situacija mijenja iz dana u dan te su i ostali ozbiljno zahvaćeni.

Molimo za one koji pate od ove bolesti, za one koji skrbe za bolesnike i za oboljele, i za sve ljude da imaju dovoljno mudrosti i strpljenja ustrajati u odgovornom ponašanju, fizički i psihički i da uspiju izdržati ovo materijalno i mentalno opterećenje.

Živeći u svijetu pozvani smo biti obazrivi prema svima koji u ovoj situaciji imaju više poteškoća i susreću se s većim rizikom. Mnogo je starijih sestara i braće u našim bratstvima, koji trebaju više bratske skrbi i više pozornosti. Molim vas da obratite posebnu pozornost na one u potrebi. Moramo biti još discipliniraniji jer svatko od nas ima još veću osobnu odgovornost za svoju braću, za svoje susjede. Uvjeren sam da nam Bog daje priliku za jačanje bratskog suživota, čak i ako ponekad ima manje osobnih susreta.

Mjere službenih vlasti iz dana u dan označavaju situaciju sve kritičnijom. Neke će nas mjere i pozivi bilo svjetovnih bilo crkvenih vlasti možda iznenaditi, ili čak šokirati. Međutim, moramo vjerovati da je to sve za opće dobro, i budući da nema vlasti doli od Boga (Rim 13,1), trebamo ih poštovati iako ih ponekad nije jednostavno razumjeti. Bog uvijek provida, za naše duhovne i materijalne potrebe.

Otvorimo svoja srca da čujemo što nam Gospodin želi poručiti, dopuštajući da se stvari ovako odvijaju.

Neka nam Bog također svima pomogne da znamo što nam je dužnost danas.

Vaš ministar i vaš manji brat,

Tibor Kauser

Generalni ministar

Kako učiniti da bratstvo odumre

(iz časopisa Paz e bem, nacionalni list OFS Brazil – svibanj/lipanj 2000.)

- 1.** Ne pojavljuj se na susretima bratstva. Ili samo s vremena na vrijeme. Ili tako da uvijek zakasniš. Ili pak da ti se uvijek žuri otići!
- 2.** Nikada ne preuzimaj odgovornosti ili zadatke: lagodnije je kritizirati nego činiti! Ako i budeš kandidat, nemoj prihvatiti. Ako ne budeš kandidat, imaj smrknuto lice.
- 3.** Nikada nemoj reći što misliš, ni o čemu. Uvijek reci da nemaš što reći. A na odlasku govori kako je to trebalo napraviti.
- 4.** Kad ostali rade, ti komentiraj kako se uvijek ista grupa ljudi želi istaknuti.
- 5.** Ako te pitaju zašto si nezainteresiran, uvijek optuži druge: pružaju loš primjer, imaju neke skrivene misli...
- 6.** Uvijek reci da tvoje sposobnosti nikoga ne zanimaju. Da si pragmatičan, i da zahtijevaš crno na bijelom... (za druge, naravno)
- 7.** Kad god možeš, kasni s davanjem doprinosa. Ili, još bolje, nemoj platiti, navodeći bilo kakav nepotreban izgovor!
- 8.** Ako možeš, iskoristi bratstvo. Ako ne možeš, ograniči se na susrete uz piće i kolače.

I kad se jednog dana nađeš pred Gospodinom vidjet ćeš da su ostali članovi bratstva bili pametniji od tebe!

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner

